



Brussels, 7 April 2021

7606/21

Interinstitutional File:
2018/0227 (COD)

| | |
|-------------|----------------|
| JUR 195 | CYBER 91 |
| TELECOM 136 | JAI 358 |
| AUDIO 31 | DIGIT 38 |
| CULT 21 | DATAPROTECT 88 |
| EDUC 110 | FREMP 81 |
| COMPET 227 | RELEX 271 |
| RECH 132 | CADREFIN 161 |
| IND 81 | CODEC 485 |
| MI 232 | PARLNAT 82 |
| ESPACE 28 | |

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Position of the Council at first reading with a view to the adoption of a REGULATION OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL establishing the Digital Europe Programme and repealing Decision (EU) 2015/2240
- Adopted by the Council on 16 March 2021
(ST 6789/20 REV 1, 18 March 2021)

LANGUAGE concerned: **RO**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 1 day

OBSERVATIONS to be notified to: dql.rectificatifs@consilium.europa.eu
(DQL RECTIFICATIFS (JUR 7), Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

RECTIFICARE

**la Poziția în primă lectură a Consiliului în vederea adoptării unui REGULAMENT AL
PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI de instituire a programului Europa
digitală și de abrogare a Deciziei (UE) 2015/2240
- Adoptată de Consiliu la 16 martie 2021**

(*ST 6789/20 REV 1 din 18 martie 2021*)

1. Pe pagina de gardă și la pagina 1, în titlu:

în loc de:

„... de instituire a programului Europa digitală și de abrogare ...”,

se citește:

„... de instituire a programului „Europa digitală” și de abrogare ...”.

2. La pagina 2, considerentul (1):

în loc de:

„(1) Prezentul regulament stabilește un pachet financiar pentru programul Europa digitală
(denumit în continuare „programul”) ...”,

se citește:

„(1) Prezentul regulament stabilește un pachet financiar pentru programul „Europa digitală”
(denumit în continuare „programul”) ...”.

3. La pagina 37, articolul 1 primul paragraf:

în loc de:

„Prezentul regulament instituie programul Europa digitală (denumit în continuare „programul”) ...”,

se citește:

„Prezentul regulament instituie programul „Europa digitală” (denumit în continuare „programul”) ...”.

4. La pagina 78, articolul 31 alineatul (1):

în loc de:

„(1) Comisia este asistată de Comitetul de coordonare al programului Europa digitală. Comitetul respectiv ...”,

se citește:

„(1) Comisia este asistată de Comitetul de coordonare al programului „Europa digitală”. Comitetul respectiv ...”.